

День солидарности в борьбе с терроризмом

Терроризм – это одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. Идейные боевики и фанатики-смертники не просто убивают и калечат. В своем стремлении заполучить власть они устраивают общественный резонанс любыми путями, пытаются воздействовать на психологическое состояние людей. С целью противостояния данной идеологии насилия в РФ учреждена памятная дата.

Когда

Отмечают День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно отмечается в Российской Федерации 3 сентября.

Благодаря президенту страны В. Путину, 21 июля 2005 г. он был добавлен в список памятных дат поправкой к федеральному закону № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России» от 13 марта 1995 года.

Кто празднует

3 сентября – день траура по всем жертвам терактов, а также тех, кто погиб, выполняя свой долг в ходе спасательных операций. В День солидарности в борьбе с терроризмом 2019 жители РФ несут цветы к памятникам и мемориалам погибших от рук террористов, принимают участие в траурных шествиях и мероприятиях, вспоминая всех потерпевших. Это отражает сплоченность общества и государства против данной идеологии насилия, которая является угрозой международного масштаба.

История и традиции праздника

Событие неразрывно связано с сентябрьской трагедией 2004 года в Беслане, когда день знаний стал для большинства днем траура и скорби. Во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября, в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. Трое суток 128 человек были в плену у бандитов.

В ходе чудовищного теракта погибло более 350 чел. (среди которых 150 детей, женщины, военнослужащие) и свыше 500 ранено. В ходе операции по освобождению заложников был убит 31 террорист, а 1 арестован. Число погибших составило 1% населения города.



ДЮП "Радуга огня" - призеры областного конкурса

- Дружина юных пожарных «Радуга огня» нашей школы призёр (2 место) областного слета.
- Соревнования проходили в ЗЦ "Таватуй" с 6 по 9 сентября и включали три конкурсных этапа.
- Ребята проявили себя как сильные, мужественные, умные и творческие, завоевав 1 место в интеллектуальной части соревнования и 2 - в эстафете.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



Помоги городу выиграть «Миллион Росатома» с помощью телефонного приложения

«Миллион Росатома», один из самых массовых конкурсов, проводится с 20 августа по 20 сентября в 20 городах атомной промышленности России в рамках проекта [#РОСАТОМВМЕСТЕ](#)

Для участия необходимо проголосовать в мобильном приложении «Гражданин страны Росатом» (ГСР).

Город, жители которого проявят самую высокую активность в голосовании и обсуждении, получит один миллион рублей на реализацию выбранного жителями социального проекта. Минимально необходимо набрать 10% от численности населения, то есть для Трехгорного порядка 3200 голосов.

Для участия в голосовании необходимо скачать в Appstore или Playmarket на телефон мобильное приложение ГСР, установить, зарегистрироваться в нем и в разделе «Голосование» проголосовать по за одну из 8 предложенных сфер, оставив свой комментарий о возможности личного участия голосующего в реализации социального проекта.

Второй этап голосования пройдет с **1 октября по 31 октября 2019 года**. В нем жители города смогут определить направления расходов одного миллиона в рамках той сферы, которая была определена на первом этапе голосования.

Город, в котором проголосовало наибольшее количество жителей города, становится победителем конкурса и получит миллион рублей.

